

哈医大一院完成高难度肝移植手术 一肝救两名成人 属省内首例

生活报讯(见习记者李航航 记者王秋实)7月30日,哈医大一院陆朝阳教授、林汉副教授带领肝移植团队,完成我省首例双成人受体劈裂式肝移植手术,一颗捐献的肝脏,被一分为二移植给两位终末期肝病病的患者。生活报记者从哈医大一院获悉,近日,二人已顺利出院。



图片由哈医大一院提供

7月26日,哈医大一院器官捐献协调办公室接到电话,是一位因外伤生命垂危病人(化名李先生)的家属打来的,按照李先生生前意愿,愿意捐献出自己的肝脏,挽救他人生命。面对这份珍贵的捐献,哈医大一院肝移植团队决定通过技术创新的方式,采用劈裂式肝移植技术,将李先生捐献的肝脏一分为二,移植给两位终末期肝病的病人,让这份爱得以延续。中国人体器官分配与共享计算机系统成功将其匹配给两位终末期肝病病人,使其获得生的希望。

技术手段对李先生的供肝质量、体积和重量等各项参数进行科学而缜密的评估与测算,对两位成年受者的各项指标也进行了精准评估。

7月30日早晨6点,陆朝阳教授已经早早来到手术室,肝移植麻醉团队、手术室团队、器官捐献办公室、省红十字会、输血科、病理科和ICU等辅助团队都已经严阵以待。首先在省红十字会和器官捐献办公室的见证下,整个移植

团队对李先生进行感谢与默哀后,由陆朝阳教授和林汉副教授精细分离肝脏的血管和胆道,通过术中病理和X线造影的方式评估供肝可安全地分成左半肝(带肝中静脉和下腔静脉)和右半肝供两成人使用。顺利地完成了肝脏劈裂和器官保持液灌注,整个劈裂过程整整持续了4个小时。

之后,陆朝阳教授为男性受者(28岁,家族性胆汁淤积性肝硬化失代偿

期)进行右半肝背驮式肝移植。同时林汉副教授为另一位女性受者(38岁,肝包虫压迫下腔静脉导致巴德—吉亚利综合征)进行左半肝原位肝移植。经过11个小时的奋战,我省首例双成人受体劈裂式肝移植手术顺利完成。两位受体术后第1日就脱离呼吸机,术后第2日开始进食,术后第5日离床活动。术后第13日,“一肝二受”的两位肝移植病人顺利康复出院。

声明·作废

电话 13946092977

●本人张秀芬不慎遗失牡丹江滨江区城市花园房地产开发有限公司签订春兰园第28幢0131号车库合同原件一份及发票原件一张,号码:00021462,金额:280000元,声明作废。
●单福遗失佳木斯凤莱房地产开发有限公司开具的增值税普通发票,发票代码:023002200105,发票号码:01999498,金额:517923元,声明作废。
●哈尔滨市道里区久烧烤店,社会信用代码:92230102MA1BC7AP15,洋可证编号:JY22301020108170,食品经营许可证副本丢失,特此声明作废。
●尚志市展鑫机械租赁有限公司遗失公章一枚,编号:2305018675390000367,公章声明作废。
●刘晓燕,性别:女,2012年5月14日出生,父亲:刘卫学(身份证号:239004197310071778);母亲:刘玉华(身份证号:239004197602081767),出生医院:富锦市中心医院,出生医学证明不慎丢失,编号:1120117866,声明作废。
●黑龙江网商信息技术有限公司,开户行:中国建设银行哈尔滨宽城分理处,银行账号:23050186533900000559,法人:杨乙霞,银行预留印鉴公章丢失,特此声明作废。
●母亲姓名:宋金玲,父亲姓名:黄庆丰,孩子姓名:黄海鑫,性别:男,2007年9月22日出生,哈尔滨内联医院,出生医学证明的出生证明丢失,编号:41230133899,声明作废。
●持证人:韩利新,性别:男,不慎将律师执业证丢失,所在律师事务所:黑龙江鹤祥律师事务所,律师执业证号:12302200210106400,特此声明作废。

公告·公示

电话 13946092977

公告
远海建工(集团)有限公司(以下简称“公司”)现对黑龙江松花江流域群头雷湖湖底防冲工程与安全建设项目 项目自经营租赁施工材料(设备)采购、采购或租赁费进行核对并清算,请该工程相关权利人务必在2024年9月2日前携带真实合法有效的合同及结算依据(包括但不限于:工程管理制度或章程、劳动保障监察大队认定、逾期视为相关权利人与本工程的一切债权债务全部结清,从此不得再向公司主张任何权利。
联系电话:18246622555;
远海建工集团 工程管理部:023-64805892;集贤县劳动保障监察队:0459-8223510。

远海建工(集团)有限公司
2024年8月16日

公示

根据市委、市政府相关规定,现对以下房屋的承租权公示如下:
本人李学彬,身份证号230102195704063125,原承租道外区南工业街34栋1单元19号公有住房,使用面积17.51平方米,产权单位公有房产经营管理中心道外分公司,该房屋2009年征收,未办理房改,安置地点为梧桐二期1A栋1单元19号3号。本人现持有国有住宅租赁合同、拆迁补偿协议、搬迁验收单等相关材料对房屋属于公产部分进行房改买断。本人承诺该房屋权属无争议,无任何法律债务纠纷,所提供材料均真实有效,并自愿承担一切法律责任,现面向社会公示,如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内持异议材料送达道外区人民政府住房和城乡建设局。
送达地址:哈尔滨市道外区人民政府住房和城乡建设局223室 电话:58973312

公示

根据市委、市政府相关规定,现对以下房屋的承租权公示如下:
本人李学彬,身份证号230105195308100730,原承租道外区南工业街34栋1单元24号公有住房,使用面积38.33平方米,产权单位公有房产经营管理中心道外分公司,该房屋2009年征收,未办理房改,安置地点为梧桐二期6A栋1单元19号6号。本人现持有国有住宅租赁合同、拆迁补偿协议、搬迁验收单等相关材料对房屋属于公产部分进行房改买断。本人承诺该房屋权属无争议,无任何法律债务纠纷,所提供材料均真实有效,并自愿承担一切法律责任,现面向社会公示,如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内持异议材料送达道外区人民政府住房和城乡建设局。
送达地址:哈尔滨市道外区人民政府住房和城乡建设局223室 电话:58973312

公示

根据市政府不动产登记权办理的相关规定,现对以下房屋的不动产权受让人公示如下:
本人王勤为广信新城小区A17栋1单元23楼1号房屋(建筑面积102.02平方米)的受让人,原房屋所有人已将该房屋交付给本人,由本人实际占有。本人已自愿作出承诺,现王勤以上述房屋所有者的身份,申请办理上述房屋(不动产权登记)手续。如对上述房屋所有权人存有异议的,请在此公告发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市松北区不动产登记交易事务中心提出异议申请。
哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室地址:松北区光复道1750号;电话:84013325。
哈尔滨市松北区不动产登记交易事务中心 地址:松北区松花一路8号;电话:8404151。
哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室 哈尔滨市松北区不动产登记交易事务中心
2024年8月16日

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

中民街与亚麻街交口附近居民反映 早市10点还不散 影响出行 和平路街道办:将再次约谈经营者锦涵市场管理公司

生活报讯(帮办记者仲亮文/摄)“上午十点了,早市还没散。”近日,哈市香坊区亚麻小区居民吴先生等多位市民向生活报帮办记者反映,小区楼下中民街与亚麻街交口的早市经常10点仍未散市,商贩占道经营,给附近居民出行带来不便。接到吴先生反映的新闻线索后,记者多次进行了实地走访。



记者四次走访 10点仍在摆摊

7日9时30分,记者驱车从中山路右转驶入中民街,行驶不到200米就进入了早市内。装西瓜的货车、装玉米的脚踏三轮车、售卖蔬菜的摊床……道路两侧有大量占道经营的商贩,记者只能以5公里的速度缓慢行驶,过程中还要不停观察车辆两侧的商贩及买菜的市民,稍有不慎就会刚蹭到行人。

9日9时45分,记者步行来到该早市,一位卖菜的商贩告诉记者,他每天5点多就出摊了,能卖到10点。“这么晚才散市,没有人管吗?”面对记者的提问,商贩只是笑了笑,没有作答。记者在采访中看到,此时早市的路面非常脏乱,塑料袋、污水坑、腐烂的蔬菜水果等杂物随处可见。

10日10时,记者再次来到该早市看到,有几个别商贩开始准备收摊,但大多数摊贩仍在叫卖,几位环卫工人在清理地面上的垃圾,记者向其提问:“早市每天都散市这么晚吗?”“天天如此,本来应该在9点前清扫完毕,这么晚才散,太耽误干活儿了。”一位环卫工人说道。

14日10时,记者再次驱车来到该早市,此时仍未散市,还有不少商贩在卖东西。当记者行驶至中民街与亚麻街交口时,一辆出租车从亚麻街驶入中民街,由于道路狭窄且两侧已被商贩占据,导致道路拥堵,车辆难以通行。

附近居民:影响正常出行

市民吴先生家住亚麻小区,他告诉记者,2020年以前,该早市能够按照规定时间经营,也能看到维持秩序的市场管理人员,可2020年以后好像就没人管理了,每天都经营到10点以后,给附近居民出行带来不便。“因为早市没散,从中民街开车往中山路走,说不准要走多久。”吴先生无奈地表示。

该早市毗邻中山路小学,再过十多天就要开学了。市民余先生的孩子就读于该小学,他告诉记者,开学后他打算把车停在民生路上,然后步行把孩子送到学校。“把车开进中民街,再开出来太难了。”余先生说。

和平路街道办:再次约谈 要求加强管理

此后,记者来到和平路街道办进行采访,据负责城管等工作的副主任任文庆介绍,按照哈市相关规定,早市周一至周五散市时间为8时,周六周日散市时间为8时30分。该处早市通过招标引进哈尔滨锦涵市场管理公司负责经营管理,目前该公司对早市的管理存在缺失。此前,街道办曾多次约谈该公司,但收效甚微。街道办将再次约谈该公司,要求其严格遵守经营时间、增加管理人员,对于不服从管理的经营者予以清退。

与国家级赛事紧密融合

龙江体彩助力轮滑马拉松

生活报讯(体宣)日前,2024年中国轮滑马拉松公开赛(哈尔滨站)落幕,经过激烈角逐,保定市体育运动学校的王越夺得42公里全程轮滑马拉松冠军。赛事期间,中国体彩彩票与赛事紧密融合,为全民健身注入活力。

本次比赛由中国轮滑协会、黑龙江省体育局等单位主办,设42公里全程轮滑马拉松,以及18公里、12公里、6公里、3公里轮滑马拉松等多个项目。作为赛事规模位列全国第二的国家级轮滑赛事,中国轮滑马拉松公开赛已在哈尔滨成功举办过一届,得到了国家体育总局社体中心、中国轮滑

协会等机构的高度评价。赛场上,中国体彩彩票的品牌标识格外引人注目,中国体彩彩票再一次与国家级赛事紧密融合。

为了丰富赛事活动内容,营造“跟着赛事游‘尔滨’”的浓厚氛围,将赛事活动“流量”转换为经济“增量”,赛前与赛事同步举行了2024“尔滨”轮滑狂欢夜万人刷街活动,来自全国的轮滑爱好者齐聚松花江畔,共享轮滑带来的欢乐。在哈尔滨旅游热潮期举办“狂欢



夜”活动,不仅展示出哈尔滨的实力与魅力,同时通过打造“哈尔滨轮滑节”和“迷人的哈尔滨之夏”轮滑赛事新品



黑龙江省体育彩票管理中心协办



牌,以及轮滑博览会和“尔滨”轮滑行”活动,为城市注入了体育活力和赛事文化气息。

大乐透被包圆儿 最高能中8亿?

生活报讯(于正)日前,有媒体在网上发布题为《冠军路体彩店老板劝退购彩者:不卖了,被包圆儿了》的短视频,引发网友讨论。视频中,彩票店销售人员称,有公司一次性买断了店里奥运期间的体育彩票,并称理论上最高能中8亿元,奖金会分给参加第三方活动的用户。经调查,7月20日,一购彩者向彩票店销售人员承诺,以在其店里连续

6期购买5000元大乐透为条件,让其配合拍摄所谓的“公益视频”。拍摄过程中,悬挂了第三方提供的“某商家包下本店体彩赠用户 迎奥运打车最高瓜分8亿奖金”为内容的条幅,代购者在认识到条幅有夸大宣传问题的情况下,没有及时制止拍摄,且配合第三方按照提供的剧本,发表了不符合实际情况的言论。当地体彩中心在发现这一情况后迅速开展行动,要求第三方

体彩官方辟谣:假的!

下架不实宣传的视频,对实体店代购者进行了处罚。体彩温馨提示:根据超级大乐透游戏规则,每期限制最高的销售注数,购彩者可以在每周止售(每周一、三、六21:00)前的任何时间到体彩实体店进行购买,故不存在被包圆儿一说。中大奖是大概率事件,开奖结果具有随机性。购彩要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游

戏,理性投注,量力而行。购彩者所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。超级大乐透的公益金提取比例为36%,用于支持群众体育和竞技体育事业,以及补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体彩发行的初衷。

“尔滨人”宠客

一杯绿豆汤 送清凉送服务

生活报讯(记者于海霞)生活报记者从哈市南岗区了解到,连日来,南岗区新春街道盟科社区开展了“爽迎天下客 夏凉情愈浓”夏日送清凉活动,为游客送上一杯冰凉可口的绿豆汤,驱赶夏日的炎热。

据介绍,入夏以来,哈尔滨吸引大批游客纷至沓来,南岗区新春街道盟科社区所在的盟科视界9号楼公寓楼也迎来接待高峰,众多外地游客选择在这里住宿。社区工作人员从家中拿来电磁炉和大锅,每天一大早就开始忙碌起来,一天至少煮4锅绿豆汤,制作出常温和冰镇两种不同的绿豆汤摆在一楼大厅明显位置。不管是外地游客、环卫工、外卖

员,还是路过的老人小孩都可以免费喝上一杯。“社区想得太周到了,哈尔滨人太热情了,谢谢你们!”从杭州来哈旅游的陈先生说道。

盟科社区还在9号楼大厅设立了便民咨询服务台,向外地游客提供交通指引、旅游咨询、小件寄存、便民药箱等服务。8月12日中午,志愿者发现从北京来哈尔滨旅游的一家三口,联系不上民宿老板,社区管片主任通过平时入户的登记信息并上门确认,最终帮助王先生一家顺利办理了入住。王先生激动地说:“哈尔滨果然是个有温度的城市,绿豆汤送来清凉,更送来真诚和善意。”

图片由社区提供



8岁男孩走失 七旬大娘迷路

旅游火了“走散”增多 多亏民警帮忙

生活报讯(记者史天一)连日来,冰城旅游持续火爆,市民游客与家人走散的情况增多,多亏民警帮助,将事情解决了。

记者从哈尔滨警方了解到,前几天,两名群众来到呼兰区东府路街面警务站,身后还跟着一名正在大哭的男孩。“警察同志,这个男孩刚才一直在广场附近哭,身边也没个大人,我们怀疑他和家人走散了……”向民警说明情况后,群众将孩子交到了民警的手中。一阵安抚过后,孩子终于停止哭

泣,情绪也恢复平稳,民警随即对其进行耐心询问。原来,男孩今年刚满8岁,与家人从外地来哈游玩,由于一路奔跑玩耍,渐渐离开了家人的视线,当男孩转身发现家人不在身边,周围环境也不熟悉后,急得大哭起来。“放心,孩子很安全,就在我们警务站,您现在过来接他吧!”民警根据男孩提供的家人信息,通过查询很快联系到孩子母亲。几分钟后,男孩母亲来到警务站将男孩接回。“警察同志,我老伴去趟厕所一直

没回到约定地点,没带手机无法取得联系,这可怎么办啊?”8月13日20时许,道里公安分局巡逻民警接到市民张大爷求助,称自己79岁的老伴在中央大街通江广场附近走失。“别着急,您把详细情况和我说说,我们发动多方力量寻人。”民警说。当时,大爷急得满眼泪水,对老伴的担心溢于言表,而且大爷已经94岁了。

随后,民警以通江广场为中心,分包区域,逐步向周围扩大搜寻范围,终于在通江广场不远处找到了迷路的姜



图片由警方提供

大娘。民警了解到,张大爷和老伴姜大娘家住哈市南岗区。约半小时后,家属驾车赶到现场,经确认老人安然无恙,一家人向民警连连道谢。